

啤酒车间的味道这么甜啊

阳光神小家长协会组织孩子们参观啤酒厂

□记者 李孟霏 报道

本报10月28日讯 27日上午9点,阳光神小的家长协会组织100多名小学生和他们的家长,参观了位于温泉镇的威海卫酒业集团,在工作人员的带领下,孩子们参观了啤酒的生产工艺和流程,丰富了社会实践,而这次活动只是家长协会举办的众多活动的其中一个。

27日一大早,100名小学生和家长坐上了去温泉的班车,他们在家长的带领下,参观威海卫酒业集团。郝郁今年35岁,是家长协会的会长,说起近些年组织的社会实践活动,她自己也不记得了,在大巴车上,郝郁带领大

家做击鼓传花的游戏,家长和孩子互动的很快。

转眼间就到了酒业集团了,在啤酒厂工作了27年的于师傅带领大家参观了啤酒生产过程,在糖化车间,孩子们对着一个个的大罐充满好奇,于师傅说,这些封闭的大锅里盛放的都是大米、大麦,温度大概在100度,目的就是让它们糖化,“怪不得有股甜丝丝的味道呢。”苗锋瑞小朋友说。

随后,于师傅带着大家来到了啤酒发酵区,糖化好的啤酒从100度降到7度,再添加酵母发酵一个月的时间,逐步产生二氧化碳和酒精。经过品尝和勾兑之后,啤酒就可以罐装了,在罐装



区,孩子们看着一瓶瓶啤酒在生产线上流动着,都很激动。“不光是让他们经历社会实践,更重要的是,让他们感受到生产车间的

叔叔阿姨每天顶着这么大的噪音生产啤酒,这种劳动的辛苦和不易,更应该教育孩子们。”郝郁说到。

大光华学校 举办陶笛音乐会

□记者 刘洁 报道
□通讯员 于青 张新秋

本报10月28日讯 26日,威海大光华国际学校举行了“乐满光华”第一届陶笛休闲音乐会。

大光华国际学校是威海首家开设陶笛特色演奏课程的学校。今后学校还将定期举办陶笛休闲音乐会,更好地培养学生对音乐的兴趣。

后峰西小学 举行家长开放周

□见习记者 赵辉 报道
□通讯员 赵艳

本报10月28日讯 25日,后峰西小学举行家长开放周。同时,中国关心下一代工作委员会教育发展中心,开展全国巡回报告公益活动。

关工委研究员、国家心理咨询师李刚教授,为全校家长做了一场题为“培养孩子成才成功”的专家报告会。李教授结合农村学生及家长的实际情况,综述大量的案例来启发家长,向与会家长传授了现代的教育理念与教育方法。

荣成六中 成立羽毛球协会

□记者 冯琳 报道
□通讯员 于月辉

本报10月28日讯 近日,在荣成市第六中学校工会的组织下,刘昌建老师牵头成立了羽毛球协会。羽毛球场地要求相对简单,技术要求不高,竞技性强,两个人就可以进行运动,该项活动一经推出,就深受广大教师、学生欢迎。羽毛球协会成立以来,吸纳的会员越来越多,不少社会羽毛球爱好者也参与其中。

文登宋村中心小学 邀请民警讲课

□记者 陶相银 报道
□通讯员 邱新盼

本报10月28日讯 为抓好辖区安全稳定工作,提高在校师生的法治安全意识,宋村中心小学于25日,邀请派出所民警为全体师生上了一堂法制教育宣传课,增强了广大师生对法律法规的认识和法制安全意识,推进了校园安保工作。

皇冠中学 举办篮球对抗赛

□记者 许君丽 报道
□通讯员 刘朝霞 邹德峰

本报10月28日讯 近日,皇冠中学政教处组织初一年级部篮球对抗赛,增强团队意识和集体凝聚力。

此次比赛共有8个参赛队,采用循环赛制,共进行8场比赛。比赛过程中,裁判员严肃认真,保障了比赛的公正性、连续性和观赏性。



党的十八大即将召开,乳山市冯家镇干部群众举行了丰富多彩的文化活动,表达对党和祖国的真挚祝福。在冯家镇中心小学,日前学校组织开展了爱党爱国主题教育活动,青少年聆听党史,追忆先烈,一起动手制作剪纸作品,抒发爱党情怀。

本报记者 刘洁 通讯员 张蓓蓓 郑莲 摄影报道

荣成六中 建节约型校园

□记者 冯琳 报道
□通讯员 张以朋

本报10月28日讯 近日,荣成市第六中学结合学校目前用水、用电和公共财产等多方面问题,对校内资源、财产的使用和管理进行了明确规定,为全校师生开展建设节约型校园提供了制度保障。

为此,学校坚持节约优先、合理利用、循环使用的方针,在校园规划、基础设施改造、新校区建设、科研开发等方面都提出了明确的要求,并以节能、节水、节财、资源综

合利用为重点,细化节约措施,制定了具体的实施方案和建设节约型校园的目标责任制。

此外,学校加大宣传力度,增强师生的节约意识。通过校报、校园网、广播站、宣传栏等多种渠道,宣传建设节约型校园的重要意义和必要性,营造人人崇尚节约的氛围。在学校餐厅等公共场所张贴宣传标语和口号,提高全校师生的节约意识。同时还通过组织丰富多彩的教育活动,发放宣传材料的形式,让节约的观念深入人心。

莒山中学 办师德网络论坛

□记者 林丹丹 报道
□通讯员 张伟 刘艺

近日,威海工业新区莒山中学为推进师德建设年活动,加强教师职业道德建设,提升教师自身综合素质,举办了师德建设网络论坛活动。

师德网络论坛以“怎样做新时期人民满意的教师”、“我为教师填光彩”等为论题展开研讨,引导教师利用教育博客圈子,建立个人师德论坛空间,设置相关栏目。

针对师德建设中的教师行

为规范、职业道德修养、理论学习体会、师德教育感言、师德感悟、教育叙事、教育教学反思、师德案例、师德先进事迹、以及各项师德建设管理制度,评价机制、师德成长与发展等方面,进行探讨、交流。目前,该校教师已在教育博客群上发表论坛帖子500余篇,撰写师德论坛文章80余篇,博客日访问量达200余次。

师德网络论坛活动的开展为每一位教师搭建了师德建设交流的平台,促进了教师队伍素质的优化。

文登选派名师代表赴京苏培训

近三年文登投入教师教育培训资金超千万

□记者 刘洁 报道
□通讯员 刘斌

本报10月28日讯 近日,文登市教育局选派了20名名师代表赴北京、江苏两地的重点院校,进行“影子培训”。据了解,近三年,文登市投入的教师教育培训资金已超千万元。

此次培训模式以体验和

教练式为主,采用“观摩+讨论+练习+培训”、“教师点评和示范”等形式,使培训教师深入体验培训课程所设计的各种情境,领悟与传统课堂的不同,感受“高效”“学生主体”“素质教育”等高效课堂的价值所在。

同时,教师们还走进课堂,在实践中认知并科学把握“先学后教、当堂训练”的教学

策略,促使参训教师快速、准确、有效地掌握高效课堂的设计、操作等基本方法和技巧,系统地学习核心信息知识并进行现场练习。

近三年来,文登市投入的教师教育专项培训资金已超千万元,共派出几百名领导干部、优秀教师到外地研修学习,聘请十几名全国著名教育专家、名师为全市中小学教师

传经送宝,先后举办了校长论坛、教导主任论坛、教研员论坛等多种形式、各种层次的学术交流活动。

目前,文登市中小学教师教育平台涵盖了8个伙伴校工作委员会、24个教师教育实践基地、30个名师工作室,并通过以考代训、以课代训、以赛代训等活动创新教师培训形式。